
Поздравление руководителя следственного управления с днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, товарищи и соратники! Дорогие ветераны следствия! Поздравляю Вас с очередной годовщиной со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Время летит быстро, и уже минуло 13 лет с момента, когда в результате проведенных структурных реформ был образован СК России, и работа следствия была организована по новой форме, основанной на вневедомственной модели деятельности и принципе процессуальной независимости следователя. Становление было быстрым и проходило ударными темпами. За прошедшие годы благодаря сложному и кропотливому труду ведомству удалось добиться высоких результатов, преодолеть новые уровни функциональных возможностей и заслужить доверие граждан.

И сейчас работу сотрудников Следственного комитета характеризует высокий

профессионализм, слаженность в коллективе, ответственное отношение к каждому делу, неравнодушие и нацеленность на эффективное и быстрое восстановление нарушенных прав граждан, пострадавших от преступлений. В числе приоритетных для ведомства были и остаются задачи по противодействию экстремизму и терроризму, борьбе с коррупцией, защите прав несовершеннолетних и социально незащищенных категорий граждан, а также по расследованию преступлений прошлых лет. С этими задачами мы успешно справляемся, вкладывая все силы и душу в нашу работу.

Уважаемые коллеги, благодарю вас за добросовестную службу! Работа в следствии - это тяжелый и кропотливый труд, наполненный многочисленными примерами личного мужества, самоотверженности и преданности долгу. В этот праздничный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, достатка и благополучия. Сил, бодрости и энергии для дальнейшей плодотворной работы и новых свершений!

С уважением,

Руководитель СУ СК России по Республике Бурятия

генерал-майор юстиции В.В. Сухоруков

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1852938>